

RELACION TEKNIK

Objekti: Shërbim i mirëmbajtjes për godinat e administratës të Bashkisë Shkoder 2024

Punimet e mirëmbajtjes për godinat e administratës të bashkisë Shkoder behen për përmirësimin e kushteve të punës për punonjësit.

Përshkrim mbi punimet kryesore të rikonstruksionit që do të kryhen:

A-punimet për infrastrukturën ndërtimore.

Është parashikuar prishja e sivatimeve të brendshme të cilat janë të amortizuara. sivatimet e reja do të ribëhen konform k.t.z. për këtë proces si dhe bazuar në detyrën e projektimit për rikonstruksionin e këtij objekti. Në punimet e ribërjes së sivatimeve të reja kujdes i vecantë do të kushtohet cilësisë së sivatimit. sipërfaqja e re e sivatuar përpara lysterjes do të pastrohet mirë me zmerilim me letër dhe do të lyhet me 1 dorë prajmer dhe 2 duar hidromat plastiko(cil.i) pa përmbajtje të elementëve bakterial janë llogaritur të riparohen përveç godinës së bashkisë edhe ambientet e gjendës civile dhe magazina .

Do të riparohet çatia dhe të vendosen ulluqe vertikale dhe horizontale atje ku është e nevojshme . do të realizohen punime të hidroizolimit të mureve, punime dritare (në ambientet e bashkisë Gjithashtu do të nderhyjë edhe në

- instalimet h/sanitare dhe shkarkimeve (magazine)
- punime në sistemin elektrik
- punime bojatisje

Te gjitha punimet ku do të nderhyjë për mirëmbajtje do të miratohen nga ana e investitorit.

Punimet do të realizohen sipas të gjitha specifikimeve teknike të caktuara nga ana e investitorit

Për të gjitha punimet e përshkruara më lart dhe në vazhdim sipërmarrësi do të hartojë plan organizimin e punimeve i cili duhet të shërbejë jo vetëm si masë organizative për realizimin e punimeve në afat, por edhe për aktivitetin normal të veprimtarisë së objektit dhe përrreth tij, por njëkohësisht dhe si tregues dhe zbatues i masave për sigurimin teknik të specialistëve+puntorëve të zbatimit,si dhe të personelit që lëviz përrreth objektit. për të gjithë zërat e punimeve të përshkruara në preventiv dhe projekt sipërmarrësi është i detyruar të kryej punimet e zbatimit, konform një plan organizimi të punimeve në kantier si dhe ligjeve dhe udhëzimeve që përcaktojnë kushtet teknike te zbatimit (K.T.Z)

ing. Florinda Hilaj
